

# 四川体彩公益活动走进四川体育职业学院

体彩之光暖冬日，情系学子如春晖。日前，四川体彩“助学助困为群众办实事”活动走进四川体育职业学院。

四川省体育彩票管理中心党总支副书记、副主任范旭华代表四川体彩向四川体职院的111名家庭困难学子发放了总计22.2万元助学金，并鼓励他们怀揣川体之志，发扬川体精神，勤奋学习，刻苦训练，回报社会。

来自四川体职院体育保健与康复专业的2020级学生郭家豪代表111名受助学子发言，他说：“非常感谢四川体彩对困难学子的关爱。这一份助学金不仅帮助我们渡过现实中的难关，更是如同甘泉一样滋润了我们的心，让我们能更加坚定地去追求理想。”“百年大计，教育为本”，体彩



四川体彩向困难学子捐赠助学助困金

融合是党中央、国务院作出的重大决策部署，是体育事业发展的重要工作，也是公益体彩肩负的使命与责任。青少年是民族的未来和希望，多年来，四川体彩开展各类教育助学活动，不断为困难学生送去希望，帮助他们实现人生理想，创造美好未来。



困难学子获助学助困金

## 大奖得主竟是自己



中奖彩票 中奖者领取大乐透一等奖

体彩大乐透第22005期全国开出16注一等奖，成都一购彩者命中基本投注一等奖1注。日前，中奖者与妻子一同来到四川省体彩中心兑奖大厅领奖。

中奖者是一位年轻男子，他所持的中奖彩票是一张3注号码、投入6元的单式票。据介绍，这注号码是他之前机选的，最近一直到实体店原样照打，而且他平时也不会主动查询开奖号码，这次是他路过平时买彩票的10554实体店，发现门口正在敲锣打鼓庆祝中出大奖，便抱着侥

幸的态度掏出了彩票，核对后发现，大奖得主竟是自己。

中奖者表示，他买了十来年体彩，基本都是机选投注，每次花几块钱试试手气。这次幸运中得大奖，感到非常意外。他第一时间同妻子分享了这个喜讯，两口子特别高兴。

对于奖金如何使用，中奖者表示，首先要考虑父母的养老问题，老俩操劳了大半辈子，要拿出一部分奖金让他们安度晚年；其次想在成都买套房子，正式扎根蓉城，期待未来有更好的发展。

## 资深购彩者领取7星彩一等奖

体彩7星彩第22005期，全国开出2注一等奖，单注奖金500万元，其中1注出自成都10559实体店，中奖彩票是一张5注号码、投入10元的单式票。

前不久，中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅办理兑奖事宜。这是一位资深购彩者，从7星

彩上市就开始购买，基本上每期都机选，能够中得大奖，他既意外又兴奋。

谈到奖金如何使用，中奖者表示，他已经退休，这笔奖金正好可以当作“退休金”，为晚年生活提供保障。他说，今后会继续支持体彩，为公益事业作贡献。

## 老球迷领取14场胜负百万奖金

体彩14场胜负第22001期，一等奖开出76注，单注奖金67.7万元；二等奖开出2318注，单注奖金5576元。成都市青白江一购彩者用一张倍投2倍、投入128元的复式票命中2注一等奖、10注二等奖，单票收获奖金141万元。

近日，中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领奖。这是一位中年男士，据介绍，他从学生时代开始看球，有30年看球经历，意甲、英超等欧洲联赛的比赛都非常喜欢。因为对球队比较了

解，加之喜欢研究比赛，近十年来，他开始投注体彩14场胜负，把它当作茶余饭后的爱好。这是他第三次命中14场胜负一等奖，也是奖金最高的一次。

与中奖者一起来领奖的还有他的妻子，两人表示，能够中奖非常开心，奖金怎么使用暂时还没打算。中奖者还说，购彩最重要的是在力所能及的范围内理性投注，中或不中都无伤大雅，买得多不一定能中，但有可能对生活产生影响，希望大家都能快乐购彩，一起支持公益事业。

**体彩14场胜负**

第22001期 2022年01月07日开奖  
110510-558260-055587-026701 986544 zrzKGA

复式票	2倍	合计128元
博 拉 斯 亚 AC 佛 尤 赫 萨 希 阿 马		
洛 普 齐 佩 特 索 米 罗 罗 拉 尔 哈 达		
尼 多 奥 齐 兰 洛 兰 伦 文 纳 戈 洪 梅 达		
3 * * * 3 * 3 * 3 * 3 * 3 * *		
* 1 1 * * 1 * 1 * 1 * 1 * *		
* 0 0 * * 0 * * * 0 * 0 *		

感谢您为公益事业贡献 28.18元  
公益体彩 乐善人生  
青白江红庙东路9号  
21-007021-101 00142 22/01/03 15:48:36

中奖彩票

## 达州两购彩者14场胜负同期命中一等奖

日前，两位中奖者相继来到四川省体彩中心兑奖大厅领奖，他们都来自达州，中奖彩票均出自体彩14场胜负第22001期，而且各命中1注一等奖。不过，这两位中奖者并不认识，可谓无巧不成书。

第一位中奖者的彩票出自达州市通川区通川中路75672实体店，他投入17496元，单票中奖76.6万元。据介绍，他接触体彩两三年，但并不是第一次到兑奖大厅领奖，此前曾来领过14场胜负一等奖。这次再中一等奖非常幸运，希望以后还有机会到兑奖大厅领奖。

第二位中奖者的彩票出自达州市通川区张家湾75552实体店，投入15552元，收获奖金

**体彩14场胜负**

第22001期 2022年01月07日开奖  
110510-558260-055618-354107 966889 dxcBZw

复式票	1倍	合计17496元
博 拉 斯 亚 AC 佛 尤 赫 萨 希 阿 马		
洛 普 齐 佩 特 索 米 罗 罗 拉 尔 哈 达		
尼 多 奥 齐 兰 洛 兰 伦 文 纳 戈 洪 梅 达		
* 3 3 3 * 3 * 3 * 3 * 3 * *		
* 1 1 1 * 1 * 1 * 1 * 1 * *		
* 0 0 0 * 0 * 0 * * 0 0 0 *		

感谢您为公益事业贡献 3849.12元  
达州市通川区通川中路132号附101（人民公园店）  
17-075672-101 00099 22/01/06 17:54:46

中奖彩票

76.1万元。中奖者表示，他是看球几十年的老球迷，14场胜负游戏推出后就开始购买，这些年不知多少次与14场胜负一等奖擦肩而过，这次终于守得云开见月明。

需要提醒购彩者的是，中奖

是随机事件，并非投入的资金多就能中得丰厚奖金，购买彩票机遇与风险并存。购彩者应根据自身的实力理性投注，如果盲目加大投入，一味追求中奖，很可能适得其反，导致既丢了理智，也失去了购彩乐趣。

本版撰稿 郑鹏

## 体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖